Cette biche était allongée dans les herbes.

Grawweire

| a) 720,5x5

Opérations

Pose, puis effectue les opérations.

c) 932,2x3

TReleve les déterminants démonstratifs et posSsessifs
et eCris-les dans la bohne étiquette.

Cet arbre pousse dans le verger.

La chatte s’occupe de ses chatons.

Leurs champs vont étre moissonnés.

Nous recevons nos amis ce soir.
Ces oiseaux sont posés dans I’herbe.

Elles ont cueilli cette jolie rose.

Vos récoltes sont abondantes.

Congugaison

Hier soir, les renards ont senti le jambon
jeté dans les fourrés. Ils ont trouvé ce mets
délicieux. Les petits rusés se sont endormis apreés
ce repas imprévu. Les lapins en ont profité pour
sortir tranquillement et ont gambadé ensemble au
milieu de la forét. Ils ont couru et ont sauté un
moment, au clair de lune, avant de former un grand

cercle au milieu d'un champ fraichement labouré.

b) 54,28 x 25 d) 245,35x 12
Nuwmwérabion Encadre ces nombres
entre deux milliers.
Déterm. )
démonstratifs
< 56250 <
< 123701 <
——\ < 3568 <
Déterm.
possessifs
< 44862 <
< 200897 <
Géomeétrie Coche au bon endroit.
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est un angle droit
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est un angle aigu

est un angle obtus
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Je Cig

@l | 1. SiMarionval0 fois ala piscine, combien

i va-t-elle payer ?

Marion adore nager L i — Elle va payer € pour 10 entrées.

et souhaite aller a la piscine municipale durant les

) res s . 2. i ierai 1
vacances d’été qu’elle passe dans son village. Combien un adulfe paierait pour 10

entrées a la piscine ?

La piscine de sa commune propose des tarifs

Un adulte paierait € pour 10 entrées.

intéressants pour ses habitants. Les personnes de
moins de 18 ans paieront 95 cts, alors que les

. 3. A partir de combien d'entrées, est-il plus
adultes, eux, paieront 2,50 €.

intéressant de prendre un abonnement,
pour les moins de 18 ans ?
Elle peut aussi prendre un abonnement pour la

période de juin a aolt. Cela lui reviendrait a 16 €,

Il est plus intéressant de prendre un

alors que les adultes paieraient 38 €. abonnement d partir de entrées.

Dans ce texte:

1. Reléve le sujet de « paieraient » :

2. Releve un déterminant possessif :

3. Reléve le 3¢™ verbe a l'infinitif :

Ou Marion passe-t-elle ses vacances ? (Réponds en rédigeant

une phrase compléte.)

Est-ce que son amie de la ville voisine paiera le méme tarif ?

(Explique pourquoi.)
Explique a quoi correspondent les nombres suivants. 427
1. 0,95 représente le ;'l "
2. 2,5 représente le

3. 16 représente le

4. 38 représente le
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